



平成 22 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 川田テクノロジーズ株式会社
代表者名 代表取締役社長 川田 忠裕
(コード番号 3443 東証・大証第 1 部)
問合せ先 経理部長 高橋 秀夫
(TEL. 03-3915-7632)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、数値データに訂正はありません。また、訂正部分には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正箇所

- ①24 ページ、「(8) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結貸借対照表関係)」
- ②27 ページ、「(8) 連結財務諸表に関する注記事項 (連結株主資本等変動計算書関係)」
- ③29 ページ、「(セグメント情報) 1 事業の種類別セグメント情報」

2. 訂正内容

① (連結貸借対照表関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (平成21年 3月31日)	当連結会計年度 (平成22年 3月31日)
※ 3 (川田工業株) ・再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差額 3,963百万円 (川田建設株) ・再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差額 788百万円	※ 3 (川田工業株) ・再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差額 <u>4,515百万円</u> (川田建設株) ・再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差額 <u>850百万円</u>

【訂正後】

前連結会計年度 (平成21年 3月31日)	当連結会計年度 (平成22年 3月31日)
※ 3 (川田工業株) ・再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差額 3,963百万円	※ 3 (川田工業株) ・再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差額 <u>3,998百万円</u>

前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
(川田建設株) ・再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差額 788百万円	(川田建設株) ・再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差額 716百万円

② (連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

【訂正前】

2 自己株式の種類及び株式数に関する事項

株式の種類	前連結会計年度末 株式数(株)	当連結会計年度 増加株式数(株)	当連結会計年度 減少株式数(株)	当連結会計年度末 株式数(株)
普通株式	60,718	<u>26,137</u>	二	86,855

【訂正後】

2 自己株式の種類及び株式数に関する事項

株式の種類	前連結会計年度末 株式数(株)	当連結会計年度 増加株式数(株)	当連結会計年度 減少株式数(株)	当連結会計年度末 株式数(株)
普通株式	60,718	<u>26,138</u>	<u>1</u>	86,855

③ (セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

【訂正前】

	鉄構事業 (百万円)	土木・ 建設事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
Ⅱ 資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	36,990	20,156	15,389	72,536	24,835	97,370
減価償却費	636	404	1,233	2,274	224	2,498
資本的支出	336	132	<u>635</u>	<u>1,105</u>	183	<u>1,288</u>

【訂正後】

	鉄構事業 (百万円)	土木・ 建設事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去 又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
Ⅱ 資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	36,990	20,156	15,389	72,536	24,835	97,370
減価償却費	636	404	1,233	2,274	224	2,498
資本的支出	336	132	<u>2,944</u>	<u>3,414</u>	183	<u>3,598</u>

以上